
 

 

 

 CÂMARA MUNICIPAL DE CÉU AZUL 
      

                                                     ESTADO DO PARANÁ 
 

 

 

  

O R D E M   D O    D I A 
 
15ª Sessão Ordinária, no Primeiro Período Legislativo, da Segunda Sessão 
Legislativa, da Décima Segunda Legislatura, a ser realizada no dia 22 de maio de 2018, 
às 19 horas, na Sede da Câmara Municipal, no Município de Céu Azul. 
 

I - PEQUENO EXPEDIENTE: 

 
1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador DARCY JOÃO BORCHART;  
2 – Inscrição do Uso da Tribuna Livre; 
3 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Executivo; 
4 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Legislativo; 
5 – Leitura de expedientes Diversos; 
6 – Uso da palavra concedida aos Vereadores sobre a matéria do Pequeno Expediente; 
7 – Lista de Presença dos Senhores Vereadores. 
8 – Discussão e votação da Ata da 14ª Sessão Ordinária. 
  

II - GRANDE EXPEDIENTE: 

 
1. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO SUBMETIDO A PRIMEIRA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: 

092/2017 – Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério Público 

Municipal de Céu Azul – Paraná. 

EMENDA 001 
SUBSTITUTIVA 
AUTORIA: COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, AÇÃO SOCIAL E HABITAÇÃO 
AO PROJETO DE LEI N.º 092/2017, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2017. 
 
2. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO BAIXADO PARA AS COMISSÕES: 
 
070/2018 – Dispõe sobre a ampliação do Perímetro Urbano da Sede do Município de Céu 

Azul – Estado do Paraná. ( Baixado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 
de Obras, Viação e Serviços). 
 
3.  REQUERIMENTO: 

 
030/2018 - MARIA MARGARETH ALVES, ADRIANO JOSÉ SWIDZIKIEWICZ, DARCI 
RIEGER, ELIAZAR JOSÉ BRIZOLLA E  ENIVALDO GREGÓRIO DALMÁS, Vereadores 

com assento nesta Câmara Municipal, na Décima Segunda Legislatura do Município de Céu 
Azul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais, após ouvido o 
Plenário, REQUEREM à Vossa Excelência envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal solicitando informações quanto a renovação dos contratos de professores 
por Processo Seletivo Simplificado - PSS - Prestação de Serviços Profissionais por Prazo 
Determinado, em regime de Consolidação de Leis do Trabalho - CLT e o impedimento dos 
mesmos terem seus contratos prorrogados. JUSTIFICATIVA: Para conhecimento dos 

Docentes e Vereadores. 
 
4.  INDICAÇÃO: 
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034/2018 - MARIO MITTMANN, CLAUDETE DE SÁ MARANHÃO RHEINHEIMER, DARCY 
JOÃO BORCHART E TELMO DA SILVA CARDOSO Vereadores com assento nesta 

Câmara Municipal, na Décima Segunda Legislatura do Município de Céu Azul, Estado do 
Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário INDICAM 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a solicitação junto ao Deputado Federal Nelson 
Padovani, recursos financeiros para a aquisição de um caminhão traçado. JUSTIFICATIVA: 
Tendo em vista a necessidade de atender a demanda do Município e o referido Deputado 
tem viabilizado a outros Municípios, que também poderá vir a contemplar Céu Azul. 

 

III - CONSIDERAÇÕES FINAIS 

 
1. Palavra Livre: 

a) Vereadores. 
 

2. Encerramento pelo Senhor Presidente. 
 
 
  
Eliazar José Brizolla                                       Darci Rieger 

Presidente                                                         1º Secretário 
 


